



**MESAJUL PASCAL AL PRAEFERICITULUI PĂRINTE
MITROPOLIT TIKHON
ÎNVIEREA DOMNULUI IISUS HRISTOS 2021**

Venerabililor Ierarhi, Cinstitului Cler, Cuvioșilor Monahi, și Iubiților Credincioși ai Bisericii Ortodoxe în America,

HRISTOS A ÎNVIAT! ADEVĂRAT A ÎNVIAT!

Astăzi, femeile mironosițe ajung la mormânt și, văzând îngerul, aud de la el vestea cea plină de bucurie, că Domnul a înviat. Când părăsesc mormântul, alergând să le spună și apostolilor această veste, Hristos Însuși le apare în cale și le întâmpină cu un singur cuvânt: „*Bucurați-vă!*” (Matei 28:9).

În această zi prealuminoasă, când sărbătorim acest praznic preamăreț, această sărbătoare a sărbătorilor, Învierea lui Hristos, la rândul meu, vă fac urare cu salutul Domnului nostru și vă spun tuturor: „*Bucurați-vă!*”

Domnul nostru Iisus Hristos ni S-a descoperit nouă prin Moartea și Învierea Sa. El a învins moartea cea lipsită de sens și neînsemnată pentru noi prin Moartea Sa cea atot-cuprinzătoare și, la rândul nostru, sărbătorim aceasta cu mare bucurie. Moartea nu mai are putere și iadul nu mai are victorie, pentru că porțile lui sunt spulberate și cei ținuți acolo sunt eliberați. Învierea lui Hristos a adus viață veșnică tuturor.

Prin Înviere, ne bucurăm - în ciuda păcatelor noastre, a inimii noastre impietrite și a lipsei de iertare. Căci știm că Dumnezeu a promis prin Ieremia profetul: „*Le voi ierta nelegiuirea și nu-mi voi mai aminti de păcatul lor*” (Ieremia 31:34).

Prin Înviere, ne bucurăm - în ciuda îndoielilor, grijilor și anxietăților noastre. Căci așa cum ne-a fost garantat prin Profetul Sofonie: „*Nimeni nu-i va înpăimânta ... Regele lui Israel, Domnul, este în mijlocul tău; nu vei mai vedea rele!*” (Sofonie 3:13,15).

Prin Înviere, ne bucurăm - în ciuda dificultăților, încercărilor și luptelor cu care ne-am confruntat și cu care ne vom confrunta întotdeauna în scurta perioadă a vieții noastre pământești. Căci Însuși Hristos a făgăduit: „*Iată, Eu sunt cu voi mereu, până la sfârșitul veacului. Amin!*” (Matei 28:20).

Frați și surori în Domnul: „*Bucurați-vă!*” Păcatele noastre sunt iertate, anxietățile noastre încețază și suferințele noastre temporare au un sens prin Învierea Celui care ne dă viața veșnică. Și, deși această viață veșnică se manifestă pe deplin doar în veacul ce va să fie, este a noastră să o trăim cu bucurie și acum.

Să sărbătorim deci Învierea cu bucurie și dragoste! Iar de astăzi înainte, să nu mai încetăm a lăuda pe Domnul.

HRISTOS A ÎNVIAT! ADEVĂRAT A ÎNVIAT!

+ Tikhon
Arhiepiscop de Washington
Mitropolitul Americii și Canadei

